附：招聘部门情况介绍
1.北京分公司——证券承销与保荐业务
北京分公司致力于成为客户优秀的投资银行业务服务机构，以成为全国最优秀的保荐机构为目标，以推动客户长远发展为宗旨，致力于为客户提供高质量的、国内一流水准的融资服务和财务顾问服务，包括股权融资、债权融资、并购融资、新三板融资等全业务品种服务，协助客户实现战略目标。
北京分公司是证监会批准的首批保荐机构之一，具有丰富的承销保荐业务经验。自1998年以来，累计完成50余家承销保荐业务,担任80余家上市公司和拟上市公司财务顾问。一直坚持大投行运作理念，恪守诚信、稳健、创新、求精的原则。 在项目的操作过程中，有效整合全公司整体资源，前台由公司专业团队亲临现场，集团作战，后台各部门协调配合，提供承揽、承做、销售、质控、业务支持等一揽子综合服务。
近年来，北京分公司各方面业务均取得了优异的成绩，承销保荐业务排名一直位于行业前30名，新三板业务推荐挂牌数量始终保持行业前10名，并购重组业务执业能力连续两年被评为A类，各项业务保持着蒸蒸日上的发展势头。
2.上海证券研究咨询分公司——证券研究业务
上海证券研究咨询分公司负责公司证券研究咨询业务的运作和管理，经过14年的发展，目前已成为业内具有一定知名度的中型研究咨询团队。
上海证券研究咨询分公司主要办公地点位于上海浦东，目前北京、深圳、上海三地办公。
上海证券研究咨询分公司研究覆盖宏观策略、固定收益、金融工程、TMT、装备制造、金融、生物医药、能源化工等二十多个大类行业及三百余家上市公司，为公司资产配置及业务拓展提供了有力的研究支持。
上海证券研究咨询分公司采取市场化经营模式，致力于打造成业内一流证券研究机构，现计划在原有研究团队基础上，积极扩充新鲜血液，面向国内外优秀大学招聘。
3.上海证券自营分公司——证券自营业务
公司于2009年11月25日在原证券投资管理总部的基础上设立上海证券自营分公司。2010年8月10日，上海证券自营分公司正式取得中国证监会颁布的《经营证券业务许可证》，开始以分公司形式经营证券自营业务。投资业务范围： 
包括已经和依法可以在境内证券交易所上市交易的证券；已经在全国中小企业股份转让系统挂牌转让的证券；已经和依法可以在境内银行间市场交易的证券；经国家金融监管部门或者其授权机构依法批准或备案发行并在境内金融机构柜台交易的证券。具体投资品种：股票、基金、可转债、回购、股指期货、ETF期权等。
目前公司员工平均年龄35岁，硕士及博士占比72%，投资经验丰富，近三年来投资收益均跑赢市场，与股票型基金收益率相比，在前30%以内。
公司证券自营业务一直秉承优化人才结构、打造人才梯队的理念，关注投研队伍建设，张开臂膀向社会招贤纳士，以满足使自营业务人才覆盖权益类投资、衍生品投资、创新业务投资等多方面投资业务的需要。
4.东证融汇证券资产管理有限公司——资产管理业务
2016年2月22日，东证融汇证券资产管理有限公司（原上海分公司）正式开业。东证融汇为东北证券股份有限公司全资子公司，注册资本5亿元，业务范围为证券资产管理业务。负责证券资产管理业务的运作和管理。截至2014年底，公司证券资产管理业务共管理116只集合、定向资产管理计划，受托资产管理规模248.33亿元。其中，集合资产管理计划运作数量为23只(分级产品合并计算)，管理规模为40.50亿元；定向资产管理计划运作数量为93只，受托规模为207.83亿元。
根据国内外资产管理业务发展现状和券商资产管理业务发展趋势，紧密围绕客户需求，公司资产管理业务逐步形成财富管理全产业链产品体系，构建了由东证系列、元伯系列、融通宝系列、融达系列、融汇系列、融盛系列、融信系列及现金管家等构成的集合产品线。
公司资管产品的投资范围广泛，覆盖了股票等权益类、债券等固定收益类、货币资金、股票质押式回购、定向增发、私募债、信托计划、地方融资平台等场内、场外各类投资标的；运作期限灵活，设置了3个月、6个月、12个月、18个月、不定期等投资期限并提供了多层次的年化收益率；产品体系多元，满足不同投资偏好、运作期限、收益要求的多元化客户的理财需求。
5.东证融成资本管理有限公司——并购基金业务
东证融成资本管理有限公司于2013年11月14日成立，系东北证券股份有限公司全资控股的一家私募基金管理公司，办公地位于北京市金融街恒奥中心D座，注册资本1亿元。主要运用自有资金及设立、管理子基金进行股权投资，以及提供财富顾问、投资管理、财务顾问服务，“私募投资基金管理人”牌照编号为P1003130。2015年，东证融成有20亿元的投资规模。
截至目前，东证融成直接投资优质企业4家，其中2家新三板挂牌企业，1家新三板投资企业已实现投资收益率达到427%；东证融成已在管理私募基金5支，包括清洁能源并购基金、环保产业并购基金、旅游行业并购基金、医疗医药并购基金、新三板股权投资基金，管理规模约为13.68亿元。2015年年底前，东证融成还将成立油服产业并购基金、节能环保并购基金、食品行业并购基金，并将与吉林省政府共同设立吉林省产业基金，管理规模将增加25亿元。除此之外，东证融成已为4家公司设计员工持股计划，并管理2家上市公司的员工持股计划，管理资产8,000多万元；并为二十余家公司提供财务顾问服务。
6.东证融达投资有限公司——另类投资业务
东证融达投资有限公司为公司全资设立的另类投资子公司，注册地在上海，注册资本10亿元。经营范围包括实业投资、投资管理、资产管理、投资咨询（除经纪）、财务咨询（不得从事代理记账）等。东证融达投资有限公司在泛大资管背景下，加强与母公司资产管理、固定收益、投行以及外部基金公司子公司等项目的交流，整合各类资源，并以产品化的形式体现融达价值。
7.区域分公司及营业部——经纪业务
经纪业务是公司主要业务之一，多年来一直秉承“以客户需求”为导向的经营理念，构建丰富的产品服务体系，搭建统一高效的支持平台。
公司拥有优秀的经纪业务服务团队，员工人数超过千人。其中，投资顾问实力雄厚，400人的高素质团队以超强的专业能力为公司客户提供高端投资咨询服务，为广大投资者提供优质的投资、融资、财富管理等多样化金融服务。
公司区域分公司除传统经纪业务外，还为企业上市、融资、并购、市值管理等业务提供一站式全方位服务。
公司始终坚持以客户为中心，实现电话、网站、微博、微信等客户咨询交流方式的多元化和个性化，建立健全标准化、特色化的服务体系，更打造了七彩虹、金锦囊、融易通、融微贷、吉迅达、吉时语等服务品牌，为投资者财富增值保驾护航。
近两年，公司进一步巩固传统业务竞争优势，加快创新转型步伐，完善战略布局，优化收入结构，风险抵御能力不断增强。
